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Warszawa, dn. 8 czerwca 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Dzierzawa
systemu wirtualizacji serweréw”. Nr postgpowania: ZP/1/IV/2018.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r.
poz. 1579 z pézn. zm.) zwanej dalej ,,Ustawa”, informuje, iz wptynely pytania od Wykonawcy, na
ktore Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy dzierzawiacy uzna za spetnienie warunku, o ktorym mowa w par 9 pkt 3b SIWZ po zmianach
jesli oferent na okoliczno$¢ spelnienia warunku wykaze posiadanie odpowiedniego inzyniera
certyfikowanego dla oferowanej platformy wirtualizacji tj. oprogramowania wirtualizacji jakie
wydzierzawiajacy zamierza zastosowac?

Odpowiedz na Pytanie 1:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2:

Dzierzawca w par 7 Umowy okreéla szczegolowe wymagania dla serwisu platformy wirtualizacji.
Wymaga jednoczesnie aby Wydzierzawiajacy zapewnil system zabezpieczen o ktorym mowa w
Tabeli 5 Zatacznika 2. Czy Dzierzawca dopuszcza wylaczenie dla systemu zabezpieczen ustug, o
ktorych mowa w pkt 1 ppkt. a-h, z zastrzezeniem zapewnienia ustug wsparcia o ktorych mowa w
Tabeli 5 zalacznika 2 do SIWZ. Oferent zwraca bowiem uwage, ze wymagania dzierzawcy

okre$lone dla calej platformy wirtualizacji nie maja zastosowania dla wirtualnych platform
ustugowych rodzaju o ktéorym mowa w w Tabeli 5.

Odpowiedz na Pytanie 2:

Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie 3:

Dzierzawca w par 7 Umowy pkl ppkt. a wymaga aby wsparcie $wiadczone byto w jezyku polskim
jednocze$nie w par 7 Umowy pkt d wymaga bezposredniego kontaktu do ekspertéw technicznych
producenta, wobec czego Oferent nie ma mozliwosci wplynaé na zapewnienie obshigi w jezyku
polskim. Czy w zwiazku z tym Dzierzawca dopusci dla tego wymagania mozliwo$é¢ kontaktu z
producentem $wiadczone w jezyku polskim lub angielskim oraz czy Dzierzawca akceptuje aby
wszelkie kontakty z producentami odbywaly si¢ za posrednictwem shizb technicznych
Wydzierzawiajacego jako udostepniajacego platforme, oprogramowanie oraz zapewniajacego
wymagane ustugi serwisowe.

Odpowiedz na Pytanie 3:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4:

Dzierzawca w par 7 Umowy okresla szczegoétowe wymagania dla serwisu platformy wirtualizacji na
ktory skfada si¢ szereg roznorodnych komponentow, ktore moga pochodzié od réznych
producentow. Czy w Swietle powyzszego a takze specyfiki postgpowania (dzierzawa platformy)
Dzierzawca dopusci aby wydzierzawiajacy realizowal wszystkie obowiazki wynikajace z kontaktem
z producentami sprzgtu i oprogramowania, zwlaszcza, ze zobowiazania dla okreslonych wymagan
SLA spoczywaja wylacznie na Wydzierzawiajacym.

Odpowiedz na Pytanie 4:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5:

Czy Dzierzawca potwierdza, ze obowiagzkiem Oferenta jest zapewnienie licencji oprogramowania
dla wirtualizacji wraz z funkcjonalnosciami, o ktorych mowa w zataczniku 2 do SIWZ?

Odpowiedz na Pytanie 5:

Zamawiajacy potwierdza obowiazek.

Pytanie 6:

Czy Dzierzawca posiada jakiekolwiek licencje dla platformy wirtualnej z prawem uzytkowania

przypadajacym na okres trwania Umowy a zakupionych w oficjalnym kanale dystrybucyjnym
producenta, o ile dotyczy, z wylaczeniem kanatu tzw OEM?
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Odpowiedz na Pytanie 6:

Zamawiajacy wyjasnia, iz posiada oprogramowanie typu OEM, ktorego nie mozna przeniesc na inne
serwery.

Pytanie 7:
Prosimy o udostepnienie zalacznikow do SIWZ w wersji do edycji.
Odpowiedz na Pytanie 7:

Zamawiajacy na prosbe Wykonawcy udostepnit na swojej stronie internetowej SWIZ wraz z
zalagcznikami w wersji edytowalne;.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi na pytania do SIWZ sa integralna czescia
SIWZ dla przedmiotowego postepowania i sa wiazace dla wszystkich Wykonawcow.
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